AL —1)ol st A P(2, 3)7 A M Qo #

5g 7o}
w7

O Q(-4, 5) @ Q4, -5) ® Q(-4, -5)
@ Q(-2, -3) ® Q(1, 1)



2.  AABCY EAH A9 HHE7}(5,4), H ABS 4 FE7} (-1,3),
FAZAS #3771 (1, 2)E o, A4 B,C 9] FHHE FotH?

@® B(-5,2), C(5,1) @ B(-6,2), C(4,0)
® B(-7,2), C(5,0) @ B(-7,-1), C(4,0)
® B(-7,-2), C(5,-1)



3. T AA4x43y-1=0T4x+3y+5=072 A= 4 T o
5d ] #t-& otofet

D
=%






A 243y +7=02 x FAYFoR 207, y FA W
k WHE Hagol 5ot 2 2x 4+ 3y + 2 = 0 o] Hct. o]ufj, A
e

o

o"
k ]

i

@® -3 @ -2 ®1 @ 2 ® 3



6. FEEW 919 % 4 Pa, 3), Q(L a)°l B5te] PQ = 2 & ), a
o gre Fatolet.

5 J=X
=%



7.

M y=—x+19 7]27]9}y AW, x

2712 Fatelet

27127

YL



A 3x—2y+6 =00] x = 9 yZ0o2 Eel HEO| Ho|=

Tolat

D
=%



Yot = 24 x-2y+10 = 0, x+3y-5 =0
2y=ax+b T W 2a+b2 7S Foloqdt



10. BAA 22 432 +4x-6y+k+10 =0 °] Y& UHHES ol= A5
k o] gte] M el=?

@ k<3 @ k>3 @ 0<k<3

@ k>2 ® k<2



11.

X
]
=1

® 6

@7

Zol Mot 9 919 A P o tfshe] OP
)

® 9



12.

T
X,
(il

0] 9 PAL?

et

o] 9ttt
o] 5 ol 4] ghiict.
o] et

n U

ot

o]l dol7F 5cm, 8em S F

o] b2 o] 9)o] 9ct,

flo] ThE 9] o] glc},

Q)

1=

o] 24427 3em

ol L=
= s T



13. g 9122 492 =99 A4 y— x4 5 o WA A4E Teteler.

e = 4l



14. A A(-2, 3) oA D x?+)y* —2x+4y -4 =00°l 12 HAS e
Bt g, AB 9] ZolE Fotef=t.

D S
=%



15. 29 WAA ax+2y-5 — 00] TS 17} Zo] AAZE 0] Hol S
SR, a9 e otk

=]
- =

S
L
©
®
N | =
Wl N



16. A4 3x+dy = 0 o BAsty AHOREE Arks Q) A4 F 1
ABRE ALk 240 y A7

@ 15 @ -15 @17‘5 @—17‘5 ® 3



17. FAx24)2 =1, (x=3)°+ (y+4)* = r? 9] FFHAC] BF 4 A7}
HE g ot 2dS: - o] A9

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



18.

whd g, G4 m o] A4

D 1 @ 2 ® 3 @ 4



19. e 79| o5 Rig Rs Ao e )
o (2 444 =5h

@ (x=y)x+y)E*+y*=1)20

x=y)(x+y

@ x
® x(x
@ y(x (242 -1
ORY( 2

) ) )
W +y)(x2+y*=1)20
Y(x+y) )

) ) )

— x_A'_y
- +y)(x2+y2 -1

x=y)(x



20.

BEA 2 42 <10 & BEAIE A
T

HAghE M, xS

@® -100 @ -10

= x, y ol tiste] x + 3y 9
m °] gf27

@ 50 ® 100



21.




22, FHU+y-2x=0, 2+ -4y-1=09 359 40|
ToHH?

95 95 95 95

o

il



@ -4

® -5

@ -6

® -7



24.

T 1ET o] ZL AV FAG: (- 1)+ (y-2% =2,
G: (x=42%+(r-3)?2=27Fth. &, 9 GE=x =24 AA
y=x—1o Foka, ¢/ x = pol A A4 y = x—pol Hata e
ol W, p+ b2 G227

\

N\
N

D 6 @7 ® 8 @ 9 © 10



25.

o]
al

r_?_lg &

ok R X, Y et 1g

see ASsted Wi F Y2 A, B7EFHA 30 4 ot

o E°1E A, B7H42 off ®ef g
B

= | A 1go 74
6 | 12 300
8] 6 200

X

Y
29 W §O2 A, B O] B
QAuby Fofof 517}7

@ X:2g, Y: 3g
® X:2g Y: 4g

® X:2g, Y: 1g

aFE AFstE, skl oFF X, ¥ &

@ X:1g, Y: 2¢g

@ X:1g, Y: 3¢g



